[bookmark: page1]ART. B410 "FORMULA SENIOR"

	COD
	ART
	№
POS
	DESCRIPTION
	                    НАИМЕНОВАНИЕ

	
	
	
	
	

	B4101
	B410
	1
	FRONT FIBERGLASS FOR FORMULA SENIOR
	ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ КОРПУСА  “ФОРМУЛА СЕНИОР”

	B4102
	B410
	2
	STICKER SET FORMULA SENIOR
	МЕСТО НАКЛЕЙК   “ФОРМУЛА СЕНИОР”

	F30010
	B410
	3
	INDICATOR LAMP
	ИНДИКАЦИОННАЯ ЛАМПА

	RV48
	B410
	4
	ROLL SEAT BELT
	РЕМЕНЬ БЕЗАПАСНОСТИ

	B4105
	B410
	5
	FRONT AIRLERON SENIOR
	ПЕРЕДНИЙ СПОЙЛЕР  “ФОРМУЛА СЕНИОР”

	B4106
	B410
	6
	REAR AIRLERON SENIOR
	ЗАДНИЙ      СПОЙЛЕР  “ФОРМУЛА СЕНИОР”

	B4107
	B410
	7
	REAR FIBERGLASS SENIOR
	ЗАДНЯЯ ЧАСТЬ КОРПУСА  “ФОРМУЛА СЕНИОР”

	B4108
	B410
	8
	REAR LIGHT SENIOR
	ЗАДНИЕ ФОНАРИ 

	F30090
	B410
	9
	FIBERGLASS LOCK
	ЗАМОК КОРПУСА   “ФОРМУЛА СЕНИОР”  

	RV19
	B410
	10
	HANDLE FOR SPEED REGULATOR FIXING
	РУЧКА РЕГУЛИРОВКИ СКОРОСТИ

	B41011
	B410
	11
	FIXING BAR FOR BATTERIES
	ФИКСАТОРЫ АККУМУЛЯТОРОВ

	B40548
	B410
	12
	BATTERY BOX FOR 100 AMP. BATTERY
	ЯЩИК ДЛЯ АККУМУЛЯТОРА 100 AMP.

	F30015
	B410
	13
	COIN MECHANISM
	ЖИТОНОПРИЕМНИК

	B4036
	B410
	14
	SPEED REGULATOR TD03-24/140 24V.
	БЛОК РЕГУЛИРОВКИ СКОРОСТИ TD03-24/140 24V.

	B41015
	B410
	15
	REAR RUBBER BUMPER FORMULA SENIOR
	ЗАДНИЙ РЕЗИНОВЫЙ БАМПЕР  “ФОРМУЛА СЕНИОР”

	RV73-R B410
	16
	RED FAST CONNECTOR HOUSING
	КЛЕЙМА БЫСТРОГО СОЕДИНЕНИЯ  (ВИЛКА)

	SE11/C
	B410
	17
	FAST CONNECTOR RED
	КЛЕЙМА БЫСТРОГО СОЕДИНЕНИЯ (КРАСНАЯ)

	F30016
	B410
	34
	LOUDSPEAKER
	ДИНАМИК / ГРОМКОГОВОРИТЕЛЬ

	B41020
	B410
	20
	COIN DROP BOX
	ЯЩИК ДЛЯ ПРИЕМА ЖИТОНОВ

	B41021
	B410
	21
	FRAME FOR COIN DROP BOX
	РАМКА ЯЩИК ДЛЯ ПРИЕМА ЖИТОНОВ

	F30024
	B410
	22
	LOCK
	ЗАМОК

	B41023
	B410
	23
	PEXIGLASS PROTECTION
	ЗАЩИТА 

	B41024
	B410
	24
	PVC BUMPER BAND
	БОКОВОЙ БАМПЕР ПВХ “ФОРМУЛА СЕНИОР”

	F30086
	B410
	25
	SHUTTING PIN
	ОСЬ ЗАКРЫВАНИЯ

	B41026
	B410
	26
	CHASSIS FORMULA SENIOR
	ШАССИ    “ФОРМУЛА СЕНИОР”

	B41027
	B410
	27
	LEFT SEMIAXIS
	ЛЕВАЯ ПОЛУОСЬ

	B40334
	B410
	28
	BEARING 6305
	ПОДШИПНИК  6305

	B41029
	B410
	29
	HOUSING FOR LEFT SEMIAXIS
	КОЖУХ ДЛЯ ЛЕВОЙ ПОЛУОСИ

	B41031
	B410
	31
	HOUSING FOR BRAKE
	ТОРМОЗНОЙ  КОЖУХ



	[bookmark: page3]B41032
	B410
	32
	BRAKE SPRING
	ТОРМОЗНАЯ ПРУЖИНА

	B41033
	B410
	33
	BRAKE
	ТОРМОЗНЫЕ КОЛОДКИ

	B40355
	B410
	34
	MOTOR 800W 24V.
	ДВИГАТЕЛЬ  800W 24V.

	B41035
	B410
	35
	DIFFERENTIAL
	ДИФЕРЕНЦИАЛ

	B41036
	B410
	36
	HOUSING FOR RIGHT SEMIAXIS
	КОЖУХ ДЛЯ ПРАВОЙ ПОЛУОСИ

	B41037
	B410
	37
	RIGHT SEMIAXIS
	ПРАВАЯ ПОЛУОСЬ

	B41038
	B410
	38
	PLATE FOR FIXING DIFFERENTIAL
	ПЛАСТИНА ФИКСАЦИИ ДИФЕРЕНЦИАЛА

	SE2
	B410
	39
	END SWITCH
	ЗАЩЕЛКА 

	RV55
	B410
	40
	END SWITCH RUBBER
	ЗАЩЕЛКА РЕЗИНОВАЯ

	B41041
	B410
	41
	FIXING PLATE FOR END SWITCH
	ПЛАСТИНА ФИКСАЦИИ ДЛЯ ЗАЩЕЛКИ

	A10332
	B410
	42
	NUT DIAM. 12 AUT
	ГАЙКА ДИАМЕТР 12 мм.

	B40364
	B410
	43
	FRONT HUB
	ДИСК ПЕРЕДННЕГО КОЛЕСА

	B40330
	B410
	44
	TYRE 16.5X6.50-8
	ШИНА 16.5X6.50-8

	B40331
	B410
	46
	SUPPORT FOR REAR WHEEL
	СУПОРТ ЗАДНЕГО ДИСКА / КОЛЕСА

	B40362
	B410
	47
	BEARING 6304
	ПОДШИПНИК  6304 2RS

	B41048
	B410
	48
	FRONT RUBBER BUMPER
	ПЕРЕДНИЙ РЕЗИНОВЫЙ БАМПЕР

	
	
	
	
	ART. B410 "FORMULA SENIOR"
	

	COD
	ART
	№
POS
	
	DESCRIPTION
	                         НАИМЕНОВАНИЕ

	
	
	
	
	

	B41049
	B410
	49
	SHAFT HOUSING FOR FRONT WHEELS
	РЫЧАГ ВАЛА ПЕРДНИХ КОЛЕС

	B40366
	B410
	50
	BOLT 14X80
	БОЛТ 14X80

	B40380
	B410
	51
	SUPPORT FOR LEFT FRONT WHEEL
	СУПОРТА ПЕРДНЕГО  ЛЕВОГО КОЛЕСА

	B40363
	B410
	52
	SUPPORT FOR RIGHT FRONT WHEEL
	СУПОРТА ПЕРДНЕГО  ПРАВОГО КОЛЕСА

	F30041
	B410
	53
	BEARING 6300 2RS
	ПОДШИПНИК 6300-2RS

	B40369
	B410
	54
	SPACER 69X20X10
	РАСПОРНАЯ  ТРУБКА  69X20X10

	B40365
	B410
	55
	WASHER 14
	ШАЙБА  14

	B40384
	B410
	56
	NUT DIAM. 10
	ГАЙКА  ДИАМЕТР 10мм

	B40321
	B410
	57
	PEDAL BOX
	КОРОБКА ПЕДАЛИ

	B41058
	B410
	58
	ACELERATOR LEVER
	АКСЕЛЕРАТОР ПЕДАЛИ  ГАЗА

	B40357
	B410
	59
	BRAKE PEDAL RUBBER
	РЕЗИН. НАКЛАДКА ПЕДАЛИ ТОРМОЗА

	B41060
	B410
	60
	BRAKE PEDAL
	ПЕДАЛЬ ТОРМОЗА

	B40361
	B410
	61
	PEDAL SPRING
	ПРУЖИНА ПЕДАЛИ ТОРМОЗА



	[bookmark: page5]K60035
	B410
	62
	PRESSING MICRO SWITCH
	МИКРОВЫКЛЮЧАТЕЛЬ НАЖИМНОЙ

	B41063
	B410
	63
	BRAKE CABLE
	ТОРМОЗНОЙ КАБЕЛЬ

	B41064
	B410
	64
	SHEAT FOR BRAKE PEDAL
	ТРУБКА ТРОССА ПЕДАЛИ ТОРМОЗА

	B40346
	B410
	65
	BRAKE CABLE ADJUSTER
	РЕГУЛЯТОР ТРОСА ТОРМОЗА

	B40345
	B410
	66
	BRAKE CABLE HOLDER
	ДЕРЖАТЕЛЬ ТРОСА ТОРМОЗА

	B40381
	B410
	67
	DIAM 10 JOINT
	ШАРНИР ДИАМЕТР. 10мм

	B40384
	B410
	68
	NUT DIAM. 10
	ГАЙКА  ДИАМЕТР10 мм

	B40385
	B410
	69
	JOINT SUPPORT SHAFT
	[bookmark: _GoBack]СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ РЫЧАЖНАЯ РУЧКА

	B41070
	B410
	70
	PROTECTION FOR RACK OVER
	КОЖУХ ЗАЩИТНЫЙ

	B41071
	B410
	71
	RACK OVER GEAR
	КОЖУХ РУЛЕВОЙ РЕЙКИ

	F30036
	B410
	72
	UNIVERSAL JOINT
	КАРДАННОЕ СОЕДИНЕНИЕ РУЛЯ

	SG8
	B410
	73
	REVERSE GEAR BUTTON
	КНОПКА ВКЛЮЧЕНИЯ ЗАДНЕГО ХОДА

	B41074
	B410
	74
	STEERING SHAFT SENIOR
	РУЛЕВАЯ КАЛОНКА “ФОРМУЛА СЕНИОР”

	F30032
	B410
	75
	STEERING WHEEL
	РУЛЬ УПРАВЛЕНИЯ  F.1.

	F3009
	B410
	76
	CHIN PROTECTOR PAD
	ПАДУШКА БЕЗОПАСНОСТИ F.1

	F30037
	B410
	77
	BEARING 6003-2RS
	ПОДШИПНИК  6003-2RS

	B41078
	B410
	78
	FIBERGLASS FOOTBOARD
	ПОДНОЖКА ПЛАСТИКОВАЯ

	B41079
	B410
	79
	BUMPER BAND 
	БАМПЕРНАЯ РАМА

	B41080
	B410
	80
	CHASSIS FOR REAR FIBERGLASS SENIOR
	СТОЙКА ДЛЯ КРЕПЛ. ЗАДНЕЙ Ч.КОРПУСА

	B40392
	B410
	81
	COMPLETE WHEEL 16,5X6,5-8
	КОЛЕСО В СБОРЕ 16,5X6,5-8

	B41082
	B410
	82
	COMPLETE BODY FORMULA SENIOR
	КУЗОВ В СБОРЕ “ФОРМУЛА СЕНИОР”



